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Περύληψη     H δημιουργύα του Hubble Catalog of Variables (HCV) εύναι ϋνα 
πρόγραμμα που χρηματοδοτεύται από την Ευρωπαώκό Εταιρεύα 
Διαςτόματοσ (ESA) και διεξϊγεται ςτο Εθνικό Αςτεροςκοπεύο Αθηνών 
με την ςυνεργαςύα του Space Telescope Science Institute. O ςτόχοσ του 
προγρϊμματοσ εύναι η αυτοματοποιημϋνη πρόςβαςη ςτον κατϊλογο 
πηγών του HST (Hubble Source Catalog – HSC), η αναγνώριςη και 
πιςτοπούηςη μεταβλητών πηγών και η καταχώρηςό τουσ ςε κατϊλογο 
(Hubble Catalog of Variables) που θα εύναι προςβϊςιμοσ από το MAST 
portal για διαςτημικϊ τηλεςκόπια. 
   Στην παρούςα εργαςύα μελετϊμε μεταβλητϋσ πηγϋσ ςε παρϊλληλα 
πεδύα παρατόρηςησ του διαςτημικού τηλεςκοπύου Hubble (HST), και 
ςυγκεκριμϋνα, πεδύα του Γαλαξιακού εξογκώματοσ (bulge). Τα πεδύα 
αυτϊ γενικϊ δεν ϋχουν μελετηθεύ ποτϋ και ϋχουν μεγϊλο επιςτημονικό 
ενδιαφϋρον. Τα δεδομϋνα τα οπούα χρηςιμοποιούμε ϋχουν πρώτα 
υποςτεύ επεξεργαςύα από τον αλγόριθμο εύρεςησ μεταβλητών πηγών 
του HCV (ςυγκεκριμϋνα από την πρώτη δοκιμαςτικό του ϋκδοςη), ο 
οπούοσ ϋχει διαχωρύςει τισ πηγϋσ ανϊλογα με το εϊν τισ αναγνωρύζει ςαν 
υψηλόσ πιςτότητασ μεταβλητϋσ πηγϋσ, υποψόφιεσ μεταβλητϋσ και 
ψευδο-μεταβλητϋσ. 
   Στόχοσ τησ εργαςύασ μασ εύναι, πρώτα απ’ όλα, η ανύχνευςη 
μεταβλητών αντικειμϋνων ςτα παρϊλληλα πεδύα του HSC. Περιμϋνουμε 
να εντοπύςουμε αρκετϊ μη καταγεγραμμϋνα μεταβλητϊ αντικεύμενα, 
καθώσ (όπωσ αναφϋραμε) τα παρϊλληλα πεδύα δεν ϋχουν μελετηθεύ 
ςυςτηματικϊ. Πιο ςυγκεκριμϋνα, επικεντρωνόμαςτε κυρύωσ ςε όςεσ 
πηγϋσ ϋχουν χαρακτηριςτεύ ςαν μεταβλητϋσ πηγϋσ υψηλόσ πιςτότητασ, 
διαπιςτώνουμε εϊν ο χαρακτηριςμόσ εύναι ςωςτόσ και τισ 
καταγρϊφουμε. Σε αντύθετη περύπτωςη διερευνούμε τον λόγο που ϋγινε 
λανθαςμϋνοσ χαρακτηριςμόσ. 
   Για τισ επιβεβαιωμϋνεσ μεταβλητϋσ πηγϋσ παραθϋτουμε τισ καμπύλεσ 
φωτόσ. Προχωρόςαμε ςε ςτατιςτικό ανϊλυςη των αποτελεςμϊτων και 
ςε προτϊςεισ βελτύωςησ του αλγορύθμου με βϊςη την ανϊλυςη αυτό. 
Τϋλοσ, παραθϋτουμε τον κατϊλογο των επιβεβαιωμϋνων μεταβλητών 
πηγών ςτα πεδύα που μελετόςαμε που βρύςκονται ςτο κεντρικό 
εξόγκωμα (bulge) του γαλαξύα μασ. 
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